eHue 3agady Ha COBMECT
paboTy

YPOK MaTemMaTuKu B 6-M Knacce




 Hepaneko ot bepera ctout Kopabnb co
cnyLleHHOW Ha BoAy BePEBOYHOU NTECTHULIEN
BOOSb OopTa. Y nectHuubl 10 CTyneHek.
PacctosaHne mexay ctyneHokamu 30 cm. Camad
HUXXHASA CTYNEeHbKa KacaeTcs NOBEPXHOCTH
Boabl. OKeaH cerogHs CNoKoeH, HO HaYMHaEeTCS
NpUNMB, KOTOPbIN NOAHMUMAET BOAY 3a KaXablV
yac Ha 15 cm. Hepes CKoNbKo BpEMEHN
NOKPOETCSH BOAOU TPETbA CTYNEeHbKa \
BEPEBOYHOU NECTHULIbI.







PewunTtb 3aga4vy Ne 303

PeweHue.

Becb 6acceuH npumem 3a 1.

1:10=1/10 - yacTb OaccenHa HanNoOJIHAETCS Y3KOU
Tpyoou 3a 1 u.

1:4=1/4 - yacTb DaccenHa HaNOJTHAETCH LUMPOKOWU
Tpyoou 3a 1 u.

7/10 yacTn baccenHa HanosriHAeTCA Y3KOU Tpyoou 3a 7 u.

% 4yacTn 6accenHa HanoOJTHAETCA LWMPOKOU Tpyoon 3a 3
Yy

CpaBHum 7/10 n %; HOK (10; 4) = 20
7110 =14/20 ; 3. =15/20; 14/20 < 15/20, 3HauuT, 7/10 < %,

Y3kaa Tpyba oaeT MeHblue BoAbl.
OTBeT: y3Kasi.



Uepes nepByto Tpydy baccenH MOXHO
HanonHUTL 3a 10 4, a Yepes BTOpYyO — 3a
15 4. 3a CKOMNbKO YacoOB MOXXHO HaMOMHUTb

baccenH 4yepes 0be TpyObLI?

1) 1:10 =1/10;
2) 1:15=1/15;
3) 1/10 + 1/15=1/6
4) 1:16=6. ..
r T




PewweHne 3agadnm Ne 332
Bce none coctaBngder 1.
1)1 : 6 = 1/6(4acTb) ybmpaet 3a 1 geHb
nepBblh KOMDOaANH.
2) 1:4=1/4 (4yacTb) ybmpaet 3a 1 aeHb
BTOPOWN KOMBaWH.
3) 1/6 + 1/4 = 5/12 (4acTb) yoepyT 3a 1 AeHb
oba kombanHa.
OTBeT: 4YacTtw.




(N3 «Apugbmemuku» J1.®.
MazHuuykozo.) OguH 4YenoBek
BbINMbET Kaab NUTUA B 14 aHen,
a C XXEeHOH BbIMbET TY Xe Kadb
B 10 gHen. CnpawunBaeTcs, B
CKOJTbKO OHEW >XeHa ero A
OTAEMbHO BbINLET. = ¢)
By

TY XXe Kagb. %&y
L ARG

—




cmapuHHoe peuweHue

a BMmecTe C XeHou 3a 140 gHewn
OHU BbINbOT 14 BOYOHKOB.
3Ha4uT, 3a 140 gHewn XeHa

BbinbeT 14 - 10 = 4 6o4YOHKa.
OgunH OOYOHOK OHa BbIMNLET 3a

140 :4 =35




Yepe3 nepBbIN KpaH cocyA
HanornHsiercsa 3a 20 MUH, a
yepe3 BTopon — 3a 30 MuH. 3a
CKOJFIbKO MUHYT MOXHO
HanoNMHUTbL cocypn Yepe3 oba
KpaHa?



NomallHee 3agaHue.
Pewwutb 3agadvy Ne33
3agady C KapToudKu




